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Parohia Învierea Domnului, telefon 0743538830. 

 

O doamnă bogată, fiică duhovnicească a Starețului 

Porfirie, avea un fiu îndrăgostit de o fată din Atena. El nu 

era fidel credinței și nu avea încredere în preoți și în tot 

ceea ce era legat de Biserică. Tânărul era deci îndrăgostit 

de fată, dar ea nu-i era pe plac mamei. Nu știu de ce, dar 

așa era. În cele din urmă, mama a apelat la Gheronda 

Porfirie: "La urma urmei, Gheronda, fata asta este 

potrivită pentru fiul meu?" Și el i-a răspuns: "Nu, draga 

mea, nu-i potrivită pentru el". "Dar cum să fac să-l 

conving?" întrebă mama. "Spune-i să vină să mă vadă, să 

discutăm împreună." Prin urmare, mama i-a propus aceasta 

fiului ei, dar el i-a răspuns: "Nu, nu mă duc nu știu unde, să 

văd nu știu care Gheronda, să-mi spună nu știu ce." Și nu 

s-a dus nicăieri. Tânărul era milionar; el avea într-adevăr o 

mulțime de bani. Așa că i-a venit ideea de a merge la 

Londra cu prietena sa și să-i ceară acolo să se logodească 

cu el. Așadar, el le-a spus părinților săi că o să se 

logodească cu această tânără, fie că le place sau nu. "Totul 

este decis. O să o duc acolo și o să ne logodim, și voi faceți 

ce vreți". Mama s-a dus să-i spună toate acestea Starețului. 

"Ei, bine, atunci, spune-i că poate să mă sune acum, 

pentru că pleacă la Londra, să primească binecuvântarea 

mea înainte de ceremonie. Și, pune o condiție. Spune-i: 

"Fiule, îți dau binecuvântarea mea să te căsătorești cu fata 

asta, dacă ești de acord să-l suni pe Gheronda Porfirie". 

Mama i-a dat fiului numărul de telefon al Starețului și i-a 

spus: "Ei bine, din moment ce o iubești pe fata asta, 

căsătorește-te cu ea. Dar, cu o singură condiție; înainte de 

a te logodi cu ea și a o cere în căsătorie, telefonează-i lui 

Gheronda Porfirie și cere-i binecuvântarea. Dacă faci 

acest lucru, nu va exista nici o obiecție din partea noastră. 

Te vei putea să te căsătorești cu ea, și nu vei fi lipsit de 

moștenirea ta". Acestea mi le-a spus tânărul însuși. Fiul a 

răspuns: "Dacă asta e singura problemă, atunci am să-l 

sun". A plecat la Londra. După ce s-au instalat, fata și cu 

el, în camera lor de hotel, el a coborât la recepție pentru a 

obține permisiunea de a utiliza telefonul. Fata nu știa de 

apelul telefonic care voia să-l dea; el nu i-a vorbit, îl jena. 

 Cum ar fi putut să-i explice? Să-i spună el că telefonează 

unui călugăr orb? Ea, probabil că nu ar înțelege. Așa că el 

l-a sunat pe Gheronda: "Sunt Dimitri, Gheronda, aș vrea 

să vă cer binecuvântarea". Gheronda Porfirie a spus: "Stai 

puțin, nu închide telefonul". Un țăcănit se auzi în telefon și 

apelul a fost deviat către linia directă a camerei sale. 

Imaginați-vă aceasta, într-un hotel cu trei sute de camere. 

Prin urmare, apelul era conectat la linia telefonică din 

camera  lui, unde  fata  a  fost  lăsată  singură. Și  Dimitri  

 

a auzit că ea însăși avea o 

conversație la telefon cu un 

prieten din Atena și-i spunea: 

"Am sosit la Londra. Astăzi, el 

îmi va spune că vrea să se 

căsătorească cu mine și ne vom 

logodi. Așa că voi putea începe 

să-l jefuiesc. După ce-i voi lua 

toți banii, mă voi întoarce la 

tine, pentru că tu ești singurul 

pe care-l iubesc", și așa mai 

departe. Tânărul, uimit, a auzit 

conversația dintre fată și 

prietenul ei. Un țăcănit s-a auzit 

din nou pe linie, iar apoi aceste 

cuvinte ale Starețului: "Ce 

dorești tu, copilul meu?" 

 "Nimic, Gheronda, binecu-

vântați!" a spus el. După aceea, 

el a închis telefonul și s-a dus 

imediat să pună capăt acestei 

relații, care i-a provocat atâta 

nefericire. 

 

(Text  publicat  în  

Petemposusia, traducere  

din neogreaă) 

 

Sf. Cuvios Porfirie 

Kavsokalivitul 

(1906-†1991),  icoană 

 


